

## AVVISO

### **“Bando di gara per la fornitura di personale per il servizio di autonomia e comunicazione per il periodo Gennaio –Maggio 2020- con scadenza 20 Gennaio 2020”- rettifica.**

Si informano gli interessati, che i seguenti punti del suddetto bando vengono come di seguito rettificati:

- pag 20 al punto 2 della documentazione richiesta eliminare il testo presente ed inserire il seguente paragrafo:  
2) **Certificazione** relativa all'intero sistema di qualità conforme alle norme europee della SERIE UNI EN ISO 9001 e alla vigente normativa nazionale, rilasciata dai soggetti accreditati ai sensi delle norme europee”.
- Modello A1) domanda di partecipazione alla procedura aperta... al punto 2) di pag. 32 eliminare dal rigo 3 “oppure dichiarazione ..” al rigo 15 e sostituire con il seguente testo:

**“Dichiara** che l'impresa possiede i requisiti minimi di carattere economico e tecnico previsti (dall'art. 83 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i.) , indispensabili per la partecipazione alla gara ed in particolare:

- a) avere un fatturato globale minimo annuo, comprensivo di un determinato fatturato minimo nel settore oggetto dell'appalto, riferito agli ultimi tre esercizi finanziari 2016-2017-2018, non inferiore al valore dell'importo globale del contratto nel triennio;
  - b) avere un fatturato minimo annuo nel settore oggetto dell'appalto, riferito agli ultimi tre esercizi finanziari 2016-2017-2018, non inferiore all'importo dell'appalto;
  - c) almeno una referenza bancaria.
  - elenco dei principali servizi, di cui al precedente punto b), effettuati negli ultimi tre esercizi finanziari 2016-2017-2018, con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari pubblici o privati;
  - d) aver avuto nel triennio 2016, 2017, 2018, un numero di dipendenti e/o collaboratori, con relative qualifiche, non inferiore a quello previsto nel Capitolato Speciale di appalto.
- Eliminare alla pag. 38 il punto 2 dove cita: “attestazione (o fotocopia) rilasciata da società attestazione (SOA)”.

**Il responsabile del settore**

**D.ssa Marinella Rescica**

*Marinella Rescica*